

Bratislava 15. júla 2024

Slovenská správa ciest podpísala zmluvu na výstavbu strategického obchvatu okresného mesta Šaľa.

Slovenská správa ciest dnes, t. j. 15.7.2024, podpísala zmluvu o dielo na výstavbu obchvatu mesta Šaľa s víťazným uchádzačom verejného obstarávania - združením Hochtief SK, s.r.o., Hochtief CZ a.s. a MBM-GROUP a. s. Zmluvná cena predstavuje 78 799 985,76€ bez DPH. Zmluvná lehota výstavby je 36 mesiacov od prevzatia staveniska zhotoviteľom, pričom s prácami by sa malo začať už v auguste tohto roka. Nový obchvat bude dlhý takmer 12 kilometrov.

Podpisu zmluvy predchádzalo úspešné ukončenie druhej verejného obstarávania vyhláseného v júli 2022. Vzhľadom na to, že prvé verejné obstarávanie zhotoviteľa tohto diela bolo zrušené, k úspešnému ukončeniu výberu zhotoviteľa došlo po takmer piatich rokoch.

Dielo zahŕňa 119 stavebných objektov, z toho 14 mostných. Najdlhší most ponad rieku Váh bude mať dĺžku viac ako 700 metrov.

Obchvat Šale bude začínať za existujúcim premostením odvodňovacieho kanála z vodného diela Kráľová, severozápadne obíde obec Kráľová nad Váhom s premostením ponad rieku Váh a následne severne obíde Dlhú nad Váhom, mesto Šaľa a Trnovec nad Váhom. Koniec obchvatu bude pri obci Horný Jatov.

Medzi obcou Dlhá nad Váhom a mestom Šaľa, mestskou časťou Veča, je navrhnuté prepojenie s cestou II/573, čím bude vytvorený obchvat obce Dlhá nad Váhom v smere od Šale a Serede. Obchvat v miestach križovania s cestami II/562, II/572, III/50811 a na začiatku úseku v mieste odpojenia od pôvodnej trasy I/75 sú navrhnuté veľké kruhové objazdy. V mieste križovania novej trasy cesty I/75 s cestou III/50844 a pôvodnou trasou cesty I/75 je navrhnutá priesečná križovatka.

Líniová stavba je vedená extravilánom obcí. Vedenie trasy obchvatu si vyžaduje prekládky jestvujúcich inžinierskych sietí, ktoré sú vyvolanými investíciami predmetnej stavby. Sú to úpravy silnoprúdových a slaboprúdových vedení, plynovodov, vodovodov a melioračných zariadení.

Podľa zmluvy by prvé vozidlá mohli prejsť obchvatom mesta Šaľa koncom leta v roku 2027.